Копия                                                                                               Дело №5-5-133/2022

УИД 16МS 0010-01-2022-000661-72
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

          17 марта   2022 года                               г. Казань, ул. Агрономическая, д.76 


Мировой судья судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району  г.Казани Республики Татарстан Калимуллин И.И., рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Двояшова Д.И., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, не трудоустроенного,  в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ),                                                                      

УСТАНОВИЛ:

В мировой суд судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани поступило дело об административном правонарушении, возбужденное по основаниям, предусмотренным частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении Двояшова Д.И. 


           Из протокола об административном правонарушении №ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫот 30.01.2022  следует, что Двояшов Д.И.  в установленный   частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ срок не уплатил административный штраф в размере 1500 рублей по постановлению №ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 16.10.2021 и тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

   Двояшов Д.И.  в суд не явился, о времени и месте судебного заседания извещен в надлежащей форме, посредством  направления заказного письма с отметкой «Судебное», явку представителя не обеспечил. 

Дело рассмотрено  в порядке пункта 2 статьи 25.1 КоАП РФ, в отсутствие Двояшова Д.И.  

   В соответствии с частью 1 статьи  20.25 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в срок, предусмотренный КоАП РФ, за неуплату штрафа предусмотрена  санкция  в виде  наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

 Судом установлено, что постановление №ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 16.10.2021   было вручено Двояшову Д.И.   в день вынесения постановления, не обжаловано и  вступило в законную силу 27.10.2021. 

  В соответствии со статьей 32.2 КоАП РФ штраф по постановлению должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, т.е. не позднее 21.11.2021, что Двояшовым Д.И.   сделано не было. Сведений об уплате штрафа либо информации об уплате штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах  не предоставлено.   

  Обстоятельства совершения административного правонарушения подтверждаются: протоколом об административном правонарушении №ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 30.01.2022, копией постановления №ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 16.10.2021.

    Суд, исследовав письменные доказательства, находит, что действия  Двояшова Д.И.  образуют состав административного правонарушения, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

   При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, все обстоятельства по делу

        Обстоятельств, смягчающих   административную ответственность, судом  не установлено.  

         Обстоятельствами, отягчающими административную ответственность, суд устанавливает наличие ранее совершенных правонарушений.  

         Оснований для применения положений статьи 2.9, 3.9 КоАП РФ не имеется. 

          Суд, при рассмотрении дела руководствуется  разъяснениями Верховного суда Российской Федерации в Обзоре судебной практики №4 2016 года, согласно которых суд вправе рассмотреть дело по существу в отсутствие лица, привлекаемого к ответственности, когда санкцией статьи предусмотрено наказание в виде административного ареста и назначить наказание не связанное с содержанием нарушителя в условиях изоляции от общества, а потому в рамках настоящего дела суд считает возможным назначить наказание в виде административного штрафа.             

         На основании изложенного, руководствуясь статьями  29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой суд 
ПОСТАНОВИЛ:


Признать Двояшова Д.И. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП и подвергнуть административному наказанию в виде штрафа доход государства в размере 3000  (три  тысячи)  рублей.

  Штраф подлежит оплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: УФК по РТ (МЮ РТ) ИНН получателя 1654003139, КПП получателя 165501001, к/с: 40102810445370000079, счет  получателя: 03100643000000011100,   отделение НБ РТ, БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601203019000140,    УИН  0318690900000000027391177, дело №5-5-133/2022 Вахитовский. 

Квитанцию об оплате штрафа необходимо представить в каб. №10 судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани по адресу: г.Казань, Агрономическая, д.76. 

 
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Вахитовский районный суд г.Казани через мирового судью.

        Мировой судья  подпись

Верно 

          Мировой судья                                                                  Калимуллин И.И.  
